

平成 30 年 11 月 9 日

各位

会社名ダイヤモンドエレクトリックホールディングス株式会社
代表者名代表取締役社長
(コード番号 6699
東証第二部)小野 有理
(コード番号 6699
東証第二部)問合せ先常務執行役員
(TEL 06-6302-8211)

(訂正) 「上場廃止となった子会社(ダイヤモンド電機株式会社)に関する 決算開示について」の一部訂正について

当社は、平成30年11月9日に発表いたしました「上場廃止となった子会社(ダイヤモンド電機株式会社)に関する決算開示について」でお知らせいたしました、ダイヤモンド電機株式会社に関する平成31年3月期第2四半期決算短信(平成30年4月1日~平成30年9月30日)について、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

1. 訂正理由

サマリー情報の「四半期報告書提出予定日」についての記載に誤りがありましたので、訂正を行うものです。これは、四半期報告書の提出義務が免除されたことによるものであります。

2. 訂正の内容

サマリー情報1ページ

表題等部分 四半期報告書提出予定日

<訂正前>四半期報告書提出予定日 平成30年11月9日

<訂正後>四半期報告書提出予定日 -

以 上